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Membros presentes 

Entidade Representante 

ABES-SP Luis Eduardo Gregolin Grisotto (T) 

ASSEMAE Sabrina Rodrigues da Cruz (T) 

DAE Jundiaí Paola Renata Castello (S) 

DAEE 
Andréia Daniela Modenez Carvalho 

Marco Antonio Garcia de Almeida (S) 

CODEN Thiago dos Santos Rodrigues (S) 

P.M. de Campo 

Limpo Paulista 
Christian Schölzel Bontus (S) 

P.M. Itatiba Dennis Lai (T) 

P.M. de Jaguariúna Maria Teresa Toledo de Lima (S) 

P.M. de Limeira Israel Domingos das Neves (T) 

P.M. de Saltinho 
Ariella Machado de Oliveira 

Montebello (T) 

SAAE Amparo Silvana Alves Cavalheiro (S) 

SAAE Atibaia Ricardo Ydehara (T) 

SABESP 
Diego Bianchi de Moraes (T) 

Nilton de Santana (S) 

SANASA Sabrina Rodrigues da Cruz (T) 

SEESP – DS 

Piracicaba 
Walter Antonio Beccaro (T) 

 

Membros com justificativa 

Entidade 

FT/UNICAMP 

CIS 

 

Membros Ausentes 

Entidade 

CETESB 

DAE Americana 

GAEMA Cabeceiras 

GAEMA PCJ 

P.M. de Rio das Pedras 

Rotary Internacional – D4590 

SAAE Cordeirópolis 

 (T) - Titular       (S) - Suplente       (R) - Representante 

 

1. Pauta: A pauta e a convocação da reunião foram enviadas 

aos presentes por meio de mensagem eletrônica no dia 03 de 

abril de 2018. 2. Abertura da 84ª Reunião Ordinária: A 

abertura da reunião foi realizada pelo Coordenador Adjunto 

da CT-SA Luis Eduardo Gregolin Grisotto, que solicitou aos 

presentes a aceitação da pauta, onde não houveram 

manifestações e deu-se início à reunião. 3. Aprovação da 

ATA da 83ª Reunião Ordinária da CT-SA: O Coordenador 

Adjunto da CT-SA Luis Eduardo Gregolin Grisotto 

apresentou a Minuta da Ata da 83ª Reunião Ordinária, que foi 

aprovada por unanimidade. 4. Andamento dos GTs Água, 

Esgotos, Drenagem e Resíduos Sólidos: GT-Água: A Sra. 

Sabrina Rodrigues da Cruz (SANASA), expos que realizou 

pesquisas com o SNIS, mas que não houve andamento, pois 

não houveram mais reuniões desse GT. O Coordenador 

Adjunto da CT-SA Luis Eduardo Gregolin Grisotto, entrou 

em contato com o Prof. Tadeu, que informou estar realizando 

os orçamentos para inclusão no programa de perdas, onde 

acredita-se que ainda esse mês esteja pronto. Outro assunto 

relevante ao GT-Água, segundo o Coordenador Adjunto da 

CT-SA Luis Eduardo Gregolin Grisotto é o programa GIS-

Water que está em fase de implantação na Caesb de Brasília, 

o mesmo fez um convite ao Sr. Luis Roberto Planeval para 

realização de palestra sobre o assunto. Outra sugestão de 

trabalho para o GT-Água apresentada em reunião foi sobre a 

abertura de créditos em bancos mundiais (financiadores), 

relativos à ODS 06, para operações e implantações de novos 

sistemas para tratamento de água, exposto no 8º Fórum 

Mundial da Água, portanto a ideia é incluir a ODS 06 nos 

assuntos do GT-Água. Segundo o Sr. Ricardo Ydehara 

(SAAE Atibaia) o Brasil é privilegiado na questão de 

abastecimento de água tratada em relação a outros países, 

conforme o mesmo pôde constatar no fórum. GT-Esgotos: 

Não houveram reuniões, e como provavelmente o 

coordenador do GT não fará mais parte da CT-SA, o 

Coordenador Adjunto da CT-SA Luis Eduardo Gregolin 

Grisotto sugeriu “provocar” os demais membros do grupo 

para que haja andamento. GT-Drenagem: As ações do GT 

estão atreladas à agência, sobre o Plano de Jundiaí. Foi 

realizado um Termo de Referência, a ideia é implantar esse 

termo para depois planejar a implantação em outros 

municípios da bacia. . GT-Resíduos: Não houve andamento. 

O Sr. Dennis Lai da P.M. de Itatiba, falou sobre a ABRECON 

(Associação Brasileira para Reciclagem de Resíduos da 

Construção Civil e Demolição) é uma empresa que visa 

apoiar o marcado de reciclagem de entulho, em um projeto 

coordenado pelo Sr. Levi Torres, pois muitos municípios 

possuem problemas com descarte irregular de entulho. O 

mesmo ainda sugeriu em uma apresentação para CT-AS, para 

aprimoramento do GT-Resíduos. 5. Confirmação de data do 

3º Simpósio CT-AS: Foi decidido pelos membros presentes 

que a melhor data será dia 21 de junho de 2018. E os temas 

levantados foram: Saneamento Rural; Outorgas (mudanças); 

Resíduos sólidos – palestra ABRECON; Alternativas de 

novas tecnologias para tratamento de esgoto; Atualização de 

perdas. 6. Parecer da CT-SA para o GT-

Empreendimentos, visando análise de empreendimento 

com interferência em corpos hídricos das Bacias PCJ: O 

Sr. Marco Antonio Garcia de Almeida apontou que nos 
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documentos recebidos, há uma afirmação no relatório que 

indica que não haverá transposição de águas, no entanto serão 

2 (duas) captações: 1 (uma) no PCJ e 01 (uma) no Mogi e 

apenas 01 (um) lançamento na outra bacia, na visão do DAEE 

essa atividade caracteriza transposição. Portanto, acredita-se 

que o Comitê deve se posicionar. 7. Informes e outros 

assuntos: 7.1. Divulgação sobre o 8º Fórum Mundial da 

Água: O Coordenador Adjunto da CT-SA Luis Eduardo 

Gregolin Grisotto, falou sobre a visão dele do fórum: 

Processo Político = presença de 134 parlamentares de 20 

países; Processo Regional = público total de 6.765 pessoas, de 

101 países; Vila Cidadã = 100 mil pessoas presentes, sendo 

40 mil crianças Premio Kyoto = Associação Charité 

Chrétienne Pour Personnes en Détresse (CCPD); organização 

de Caridade Cristã para pessoas em Situação de Risco; 9º 

Fórum Mundial da Água = Senegal em 2021 (tema 

“Segurança Hídrica”), Sessões – Boa qualidade e salas 

lotadas (filas de espera); Evento privado e com múltiplos 

stakeholders (ONGs, classe política, empresas, etc); Feiras 

(nacional e internacional) com bom público; Oportunidade de 

acesso a experiências de outros países e integração; Eventos 

paralelos: Planeta Sustentável ONU; Fórum Paralelo UnB; 

Abertura Virtual com o Presidente da República. 7.2. Convite 

para os Mini Cursos: Gestão Patrimonial de 

Infraestruturas e Gestão de Perdas de Água – 13, 14 e 

15/04; Modelos e Enfoques de Regulação em Saneamento 

– 27, 28 e 29/04; Teoria da Regulação Aplicada ao 

Saneamento – 04 e 05/05 da Água: Adjunto da CT-SA Luis 

Eduardo Gregolin Grisotto, deu ênfase sobre a importância na 

participação dos minicursos. 7.3. Convite para o Encontro 

Pós Fórum Mundial da Água – dia 17/04/2018: Adjunto da 

CT-SA Luis Eduardo Gregolin Grisotto, convidou os 

presentes para o encontro pós fórum. 7.4. Convite para o 4º 

SEMINÁRIO DE SAÚDE AMBIENTAL  - Soluções em 

Saneamento Ambiental e 2ª CAPACITAÇÃO EM 

PLANO DE SEGURANÇA DA ÁGUA PCJ – Introdução 

ao PSA (Plano de Segurança da Água) - Câmara Técnica 

de Saúde Ambiental: O Coordenador Adjunto da CT-SA 

Luis Eduardo Gregolin Grisotto, convidou os presentes para o 

evento da Câmara Técnica de Saúde Ambiental. 7.5. Outros 

assuntos: Adjunto da CT-SA Luis Eduardo Gregolin 

Grisotto, mencionou sobre a importância da participação de 

CT-SA nas discussões dos cadernos temáticos do Plano de 

Bacias e das reuniões intercâmaras que ocorrerão para o 

fechamento de tais cadernos. 8. Encerramento: Nada mais 

havendo a tratar, o Coordenador Adjunto da CT-SA Luis 

Eduardo Gregolin Grisotto, agradeceu a presença de todos e 

foi dada por encerrada a reunião. 

 

Maria Aparecida Carvalho de Medeiros                                  

Coordenadora da CT-SA 

 

 

Luís Eduardo Gregolin Grisotto 

Coordenador-adjunto da CT-SA 

 

 

Ariella Machado de Oliveira Montebello 

Secretária da CT-SA 


